
BORRADOR DEL ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO-
PLENO DE DOS TORRES CELEBRADA EL DIA 25 DE JUNIO DE 2.001.- 
 
ASISTEN: 
ALCALDE-PRESIDENTE: 
D. Enrique González Peralbo. 
CONCEJALES: 
D. Antonio Gertrudis Fernández Fernández. 
D. Jesús Peinado Lunar. 
Dª Ángela Reyes Gutiérrez. 
D. Cesáreo Antonio Fernández Díaz. 
D. Jesús Emilio Latorre Blanco. 
Dª. María del Pilar Sánchez Castilla. 
D. Francisco Froilan Madueño Ruiz. 
NO ASISTEN: 
Dª Rosario María Márquez González.  
D. José Merino Romero. 
D. José Ramón Jurado Moreno. 
SECRETARIO-INTERVENTOR: 
D. José Manuel Caro Guerrero. 
 
 En la Ciudad de Dos Torres (Córdoba), siendo las veintiuna treinta  horas del día 
veinticinco de junio de dos mil uno se reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial y 
previa citación al efecto los señores arriba reseñados, al objeto de celebrar sesión extraordinaria del 
Ayuntamiento-Pleno, en primera convocatoria, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. Enrique 
González Peralbo, asistidos por el Secretario-Interventor de la Corporación D. José Manuel Caro 
Guerrero. 
 Antes de pasar al estudio del orden del día por los señores concejales asistentes el Sr. 
Alcalde informa que el pasado día 21 de junio de 2001, se llevo a cabo la constitución del Consejo 
de Participación Ciudadana, que quedo formado por: 
Presidente:  D. Carlos Alcalde Gallardo 
Secretario:  D. Juan Carlos Latorre Blanco 
Vocales: D. Basilio Valverde Fernández 
  D. Antonio González Iglesias 
  D. Rafael Fortuna Gallardo 
  Dña. Mª Loreto Márquez Ruiz 
 Igualmente se procedió a la elección de representantes en el  Consejo Provincial que 
resultaron ser: 
 Titular:  D. Carlos Alcalde Gallardo. 
 Suplente: D. Juan Carlos Latorre Blanco. 



Seguidamente se pasa a tratar de los puntos incluidos en el Orden del Día reseñados en la 
convocatoria, la cual había sido realizada en legal forma, junto a la cual se entregaba copia de las 
actas anteriores. 
 
I.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA ANTERIOR.- 
 Por el Sr. Alcalde se pregunta si existe alguna alegación al acta de la sesión anterior de 
fecha 2 de junio de 2001. 
 No existiendo alegación alguna la misma resulta aprobada por unanimidad de los asistentes. 
 
II.-SOLICITUD A DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CORDOBA DE OBRAS Y OS 
SERVICIOS PARA EL PLAN PROVINCIAL 2.002/3 .- 
 Por el Sr. Alcalde se cuenta a la Corporación de la necesidad de fijar las diferentes obras a 
realizar dentro del marco de los Planes Provinciales de Obras y Servicios para el Bienio 2.002-
2.003, por lo que tras estudio de la Comisión Informativa se dictamino se solicitasen para dicho 
periodo las siguientes actuaciones: 

- Cubrición Pista  Recinto Ferial 
- Pavimentación de Calles de la localidad 
- Construcción de Guardería 
Sometido el dictamen al Pleno de la Corporación, tras un extenso debate se acuerda solicitar 

las siguientes actuaciones:    
- Cubrición Pista Recinto Ferial 
- Pavimentación de Calles de la localidad 
- Estudio actuaciones Arroyo Milano 
- Construcción de Guardería 

 
III.- PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN PARCELA Nº 9 POLIGONO INDUSTRIAL.- 
 Por el Sr. Alcalde se da cuenta al Pleno de la Corporación del dictamen de la Comisión 
informativa de fecha 22 de junio de 2001, en la que se dio apertura a las ofertas presentadas que 
fueron: 
 - Francisco Buciegas Ruiz  1.300.000.- Ptas. 
 - Ángel Fernández Serrano 1.200.000.- Ptas. 
 - Valerio Fernández Tirado 1.105.100.- Ptas. 
 
 Vistas las ofertas la Comisión propone la adjudicación a D. Francisco Buciegas Ruiz 
conforme a la oferta presentada de 1.300.000.- Ptas. siendo esta aceptada por unanimidad de los 
señores concejales asistentes. 
   
IV.- LIQUIDACIÓN DEL PRESUPUESTO DE 2.000.- 
 La liquidación del presupuesto del ejercicio 2000 queda pendiente para el próximo pleno 
que se celebre.  



V.- DETERMINACION, SI PROCEDE, DE ADQUISICION DE SOLAR PARA 
RESIDENCIA DE ANCIANOS.- 
 Por el Sr. Alcalde se informa a la Corporación de las gestiones que se viene realizando para 
la adquisición de terrenos para la obra social municipal, dando cuenta de las ofertas realizadas por 
cada uno de los consultados, resultando que las ofertas existentes no satisfacen plenamente los 
acuerdos adoptados en este sentido por el Pleno del Ayuntamiento. 
 Visto lo anterior y tras un intercambio de opiniones y pareceres de los señores asistentes el 
asunto queda pendiente.  
 
VI.- APROBACIÓN PROYECTOS OBRAS AEPSA/2001.- 
 Visto el dictamen de la Comisión Informativa el Sr. Alcalde informa sobre el proyecto de  
obra a realizar dentro del programa AEPSA/2001, denominado SUSTITUCIÓN DE 
INSTALACIONES Y PAVIMENTACIONES EN CALLE PILAR DE DOS TORRRES, así como 
del costo de mano de obra que asciende a NUEVE MILLONES DOSCIENTAS DIECISÉIS MIL 
NOVECIENTAS OCHENTA Y NUEVE PESETAS y de materiales por importe de OCHO 
MILLONES SETECIENTAS SESENTA Y CUATRO MIL CUARENTA Y CUATYRO 
PESETAS, lo que supone un Presupuesto total de DIECISIETE MILLONES NOVECIENTAS 
OCHENTA Y UNA MIL TREINTA Y TRES PESETAS. 
 Pasando seguidamente a votación, el proyecto resulta aprobado por unanimidad de los 
señores concejales asistentes. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar dentro del Orden del día se da por finalizada la sesión 
siendo las veintidos horas y treinta y cinco minutos del día de la fecha, levantándose la 
correspondiente acta lo que yo como Secretario certifico. 
 
 
 
 


